Lésungen:
Rechnen mit Raummafen:
Liter und Milliliter

L 500 ml 0,51 750 ml
700 ml 0,751 0,25

2.

R: 400 ml -85 ml =315 ml oder 0,315 |

A: Es hat 315 ml (0,315 ) Milch getrunken.

54ml+2,51+796 ml=3,350 1
241+24ml+241=26,4241

1251 -12,51-450ml=112,051
1000ml+0,51-1500ml=01
41-3800ml—-155ml= 0,0451

25000 1-25000mLl=24 9751
24000ml+240 ml—-21-20 ml=22,22 |

»

R:17 - 51= 851

85-14
850 A: In 2 Wochen verbraucht
__ 3840 er 1 190 | Wasser.
1190

R: stilles Wasser:
1500 ml 6 =9 000 ml
Sprudel:
700 mlL +12 =8 400 ml
9000ml+8400mlL=17400ml (17,4 1)

R:330 ml - 12 = 3960 ml
oder 3,96 | Holunderlimonade

A: Es sind 17,4 | Mineralwasser und 3,96 |
Holunderlimonade.

R: 1251:5=6251
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